AxAxB)=(A-B)-A-A-A)- B

Pogos 7 j ;
Ax(AxB)=A xdet |A, A, A,| =det A, A, A,
B, B, B. A,B.— A.B, A.B,—A,B. A,B,— A,B,

Policzmy najpierw tylko P

~

i(A,A,B, — AyA,B, + A,A,B. — A.A.B,)

Dodajmy i odejmijmy A, A, B,

~

i(A A, B, — AJA,B, + A,A,B, — A,A.B, + A, A, B, — A, A, B,)

Nastepnie wyciagnijmy A, i B, przed nawias

~

i(Ag(AsBy + AyBy + A.B.) — By(A.As + AJA, + ALA)))

Jedyne co nam pozostao to wynik iloczynu skalarnego A z B w pierwszym nawiasie oraz A z A w drugim
A4 B) - (4 A))

Nastepnie powtarzamy powyzsze kroki dla } oraz k. Otrzymujemy wiec:

Ax(AxB)=iA, (A - B)—iB(A-A)+7A(A-B)—GB(A-A) + kA.(A - B) —&kB.(A - A)) =
— (4 - B)GA, +7A, + KAL) — (A - A)(iB, + jB, + kB.) =

—(A-B) A-A-A)- B



